

第一次滑雪

烟台星海艺术学校
二年级二班 辛桂煊
指导教师 郭璇

星期五的晚上，爸爸对我说：“宝贝，明天咱们去滑雪吧。”我开心得不得了，真想快点儿到明天啊！

第二天，我们早早地来到了滑雪场租好了滑雪的装备。我迫不及待地穿上滑雪服，脚上佩戴了长长的滑雪板，刚准备迈出第一步，没想到就摔倒了。于是我也好像一只企鹅一样，一摇一晃地小心走着。

终于到达滑雪场，哇！这里的人好多啊！有的人在滑双板，有的人在滑单板，还有的人坐在雪圈上从高坡上滑下来。我也想赶快加入到人群中去，但是我的双脚却听不我指挥，于是我再一次摔倒了。我有些气馁，不想滑雪了。爸爸好像看出了我的心思，弯下腰来对我说：“宝贝，要想学习新技能、新知识，必须要有吃苦的精神。”我听了爸爸的话，用力地点了点头，鼓起勇气，重新开始。我终于学会了滑雪，我真的太开心了。

暖冬

芝罘区鲁峰小学
三年级四班 陈泓铭
指导教师 张思佳

今天，我漫步街道看到一名清洁工人在马路上清扫垃圾，他扫地的速度很慢，似乎有些僵硬，只见他把手放在嘴边哈了哈气，试图给自己增添一些温暖。

我沿着马路继续走着，欣赏着冬天的景色。我来到树下，一阵阵鸟鸣声传来，我抬头望去，这树似乎没有受到季节的影响，依然保持着墨绿的本色，散发出勃勃生机。一只小鸟在树上唱着歌，金黄色的羽毛在阳光的照耀下显得格外美丽，像一个跳动的小绒球，活泼可爱。

突然，一只小鸟望着远处“叽叽喳喳”地叫了起来，就像在呼喊自己的妈妈，告诉她自己饿了。不一会儿，像是听到孩子的呼喊，一只叼着虫子的鸟儿扇动它那轻盈的翅膀从远处飞来落在鸟巢中，将自己在寒冬里好不容易捕捉到的虫子喂到小鸟嘴里，它用翅膀拍拍小鸟的头，小鸟乖巧地依偎在妈妈的怀里，休息了一会儿。想到自己的幼崽，它好像忘记了自己身上的疲惫，扇动翅膀，飞向远方继续觅食去了。

我感到心中有一股暖流流入，鸟儿冒着寒冷去寻找食物，将食物送入自己的孩子口中，这不正象征着我们的父母吗？奔波一天赚来的钱供我们吃喝、读书，却无怨无悔。难道我们享受父母的爱是理所当然吗？难道我们不应该回报父母自己的孝心吗？

想到这儿，我不禁加快了回家的脚步……

新编《龟兔赛跑》

芝罘区文化路小学五年级三班 隋宗霖
指导教师 黄延梅

春天来了，暖融融的太阳升起来了，它照在小草身上，小草抖了抖身子；它照在大树身上，大树拍了拍枝权；它照在小鸟身上，小鸟开始婉转啼叫；它照在小河身上，冰面开始消融，小河开始唱歌……小河边有一只小乌龟结束了它的美梦，从洞里爬了出来，他伸了伸懒腰，揉了揉惺忪的睡眼，走到河边，用冰凉的河水洗了洗脸，刷了刷牙，一下子清醒过来：“啊！春天真的来了。”

这时，不远处跑来一只小兔子，他一边跑，一边喊：“比赛，比赛，为了比赛！”你们也许会问：“呀！这只小兔子在干嘛？”话说去年的秋天，小兔子跟小乌龟赛跑，因为他的骄傲自大输掉了比赛，他心里一直憋着一口气，整个冬天他一直在锻炼跑步，就是想在来年开春和乌龟再战一次，一雪前耻。他天天去河边看小乌龟冬眠有没有结束，今天还真让他看到小乌龟坐在河边。小兔子心里一阵激动，手都有些颤抖了，他跑过去问小乌龟：“我等你等了一个冬天了，我要和你再比一次跑步。”

“好哇，正好活动一下筋骨。”说完，小乌龟又伸了一个懒腰。

“那今天中午在动物广场见吧。”

龟兔要比赛的消息被树上的小鸟听到了，他们把消息传了出去。龟兔第二次赛跑的消息像长了翅膀一样，飞快地传遍了森林的角角落落，他们请了老虎来当裁判。小动物们从四面八方赶到广场，来看热闹，他们一起喊着：“加油、努力……”小兔子和乌龟来

到起跑线上等待比赛开始。

“预备——跑！”比赛开始了。小兔子拼尽全力向前奔跑，小乌龟也不甘示弱，使劲爬，但双方实力太悬殊了，一眨眼，小兔子就没了踪影。小兔子跑着跑着，发现在一个偏僻的地方，山羊爷爷正推着一车胡萝卜，艰难地向前走着。小兔子往后看了一眼，没有看到小乌龟的身影，心想：“我去帮山羊爷爷吧，应该用不了多长时间。”他果断中断比赛，奔向山羊爷爷。

“山羊爷爷，我来帮你推车子吧！”

“哎呦，是小兔子呀，太谢谢你了，我真是年纪大了，这副老骨头推不动喽！”

小兔子接过车子，步履蹒跚地走在崎岖的小路上，一直把山羊爷爷的车子推回了家。树上的小鸟看到了整个过程，他们叽叽喳喳地把消息传给了老虎。

小兔子送完胡萝卜，赶紧返回赛道，飞快地冲向终点。“小乌龟呢？不会已经到达终点了吧？”小兔子心里惊讶地想着。那小乌龟到底在哪里呢？他呀，他一直在不停地爬，快到终点了，他身体涌出一股洪荒之力，一下子就跑过了终点。

小乌龟赢了，但他并没有骄傲自大，在了解了事情的始末后，知道小兔子是为了帮山羊爷爷推胡萝卜才耽误了比赛，于是他让小兔子和他一起举起了奖杯：“虽然我又赢了比赛，但是你拥有一颗助人为乐的心，这比赢得了比赛更珍贵，你也是冠军！”

雪中即景

芝罘区官庄小学五年级一班 赵晨翔
指导教师 宋伟红

有的人喜欢雾的朦胧，有的人喜欢露珠的晶莹剔透，也有的人喜欢雨的温柔，而我却喜欢那洁白无瑕的雪。

今天清晨，我睁开双眼，一骨碌爬起床，伸了个懒腰，拉开窗帘，一股冷气扑面而来，我打了个哆嗦，向外看去，哇！下雪啦！我有点兴奋，这可是今年的第一场雪，虽然我提前看了天气预报，做好了心理准备，可我还是被这美丽的景象给深深地迷住了。只见窗上蒙着一层白白的雾气，窗外挂着一朵朵美丽的冰花，晶莹剔透的像一个个小珍珠，可爱极了！向远处眺望，只见高楼屋顶上、窗台上铺上了厚厚的白毯，顶着积雪、缓缓行驶的车辆像一个个蘑菇形大汉堡！大树上、地面上和花坛里到处都是白茫茫一片。突然，一阵风吃过，又飘下了小雪花，它们就像一个个调皮的小精灵，时而舞动，时而奔跑，拉开窗户，它们便快活地蹦到我手心里，可不一会儿它们便不见了。过一会儿，雪花密集起来，慢慢地变成了鹅毛大雪。一瞬间，仿佛整个世界都被大雪所吞噬，一片银装素裹的样

子，我仿佛置身在童话世界。

我已等不及要去大雪中看一看，快速穿好衣服，戴上手套，急匆匆地往楼下冲去。只见楼下更是一片热闹的景象。在寒风大雪之中，许多孩子已经在那儿快乐地玩耍着：有的人拿着铁铲、笤帚在扫雪，有的人拿着手机拍照想要记录下这美丽的景象，有的人正努力地堆着雪人，还有的人三五成群你追我赶，打着雪仗。我兴奋极了，赶紧加入了打雪仗的队伍。我与队友们“浴血奋战”，我们举着一个个小雪球，勇猛地冲过去扔向“敌人”。瞬间，敌方队员变成了一个个“小雪人”。雪球在空中飞来飞去，“雪烟”四起。一会儿，我们一个个就满脸通红，满头大汗。我玩得很开心。打完雪仗，我又堆了一个白白胖胖的小雪人。这时，妈妈喊我吃饭了，我才恋恋不舍地往家走去。

雪虽然没有绚丽的颜色，可对于农民伯伯来说，一场大雪预示着来年是个丰收的季节；对我来说，雪花是那样晶莹洁白，是它送了我一个童话般的世界，我喜欢雪！

雪

芝罘区南山路小学
四年级三班 张钰琛
指导教师 赵辛

今年的第一场雪终于来了，白色的小精灵洋洋洒洒、飘飘摇摇，十分调皮地降落到烟台的大街小巷。我伸出手想接住它，可雪花刚刚落入掌心，就调皮地消失不见了，只剩下凉凉的小水点儿。我又转身想去抓住另一片雪花，它又在我身边打着旋儿捉迷藏似地消失了。我忽然发现原来小雪花调皮地落在我的胳膊上，还没等我仔细观察，它就融化了。这顽皮又可爱的小雪花啊，我真的是拿它没有办法！

路边的梧桐树上、柏油马路上到处都是它的模样，白得那么显眼，那么明亮。

同学们和我一样都爱往窗外眺望，看它在空中跳舞，看它在风中飘摇。下课铃声一响，操场就变成了欢乐的海洋，我们在它的怀里奔跑着、欢笑着打雪仗。小鸟扑闪着翅膀被我们吓得飞向远方。

这雪真美啊！

春天

烟台星海艺术学校
五年级三班 赵铭轩
指导教师 李雪芹

在我眼里，春天是一幅美丽的画，万物复苏，生机勃勃，我最喜欢它了。

看呀！当太阳照射出温暖的光时，当天空不再飘雪时，当第一朵小花、小草从地下探出头来时，预示着春——这一幅美丽的画卷，向人们正式打开了。

看看刚刚解冻的土地上，似乎正有生命迸发！那是一株株初生的小草，嫩绿嫩绿的。五颜六色的小花也来凑热闹，为春天增添了许多色彩。

这是春天的第一场小雨，天空阴沉下来了，但并没有打雷。春雨如此温和，仿佛是一层层薄薄的水雾。淅沥沥的雨轻轻打在那些植物的叶子上，植物也随着雨滴微微晃动，可爱极了。

看看刚刚解冻的小溪，依然那么干净。春风拂过湖面，荡起层层波纹，一圈圈地扩大，最后消失不见。柳树上抽出了无数鲜绿的枝条，随风摇曳的它们，好像在空中翩翩起舞。

树林里也热闹起来，黄鹂鸟在树枝间一边振翅飞翔一边轻唱歌谣。蜜蜂在花丛中嗡嗡叫着，辛勤采蜜。蝴蝶在草丛中飞舞，美丽极了。

春天就是这样：万物复苏，生机勃勃。四季一个轮回，冬天挥手告别，春天还会远吗？她正迈着轻盈的脚步走来，依旧那么迷人！

